
  

notulen  

Medezeggenschapsraad Op Weg - Ooij  
Datum 8 december 2022 Tijd 17.30 – 19.00 Locatie: Op Weg  

Deelnemers: Yvette Claassen, Johannet König (secretaris), Anke Wijsmuller, Erik 
Lamers (voorzitter), Monique Vromen (gast)  
  

1. Opening en vaststellen agenda   
2. Notulen vorige vergadering Staan op de site  

3. Mededelingen directie  

a. Sociale media wijsheid in een ouderavond?  

Leerkrachten krijgen vragen als: wanneer een mobiel, wanneer op tiktok, Dit is een 
opvoedkwestie. Dit komt niet op een ouderavond, wel informatie van de GGD om 
mee te geven aan ouders zodat zij een eigen mening kunnen vormen.  
Leesmotivatie is ook een geschikt onderwerp voor ouderavond ook omdat de BOS 
volgend jaar opengaat om ook een boek te lenen om mee naar huis te nemen.   
Ouders op de hoogte brengen over de regels van mobiele telefoon bij Op weg. Komt 
in het jaarplan om met het team te bespreken.   

b. Opzet format groepsbesprekingen (bijlage).  
Uitleg, over de doorgaande lijn en de opbrengsten. Twee keer per jaar presenteren 
leerkrachten elkaar de groep en de plannen en aandachtspunten. Door dit te delen 
met elkaar, zijn er een krachtige doorgaande lijn, trends en aandachtspunten 
zichtbaar.  

c. Personeelswisseling na de kerstvakantie.  
Gemma komt na de kerstvakantie weer terug van verlof. In groep 1-2B op woensdag 
en haar ib-taken op dinsdag en donderdag.   

d. Aantal nieuwbrieven per jaar (’t Rammetje)  
Komt nu voor elke vakantie uit. Dat is iets minder dan vorig jaar. We willen het 
Rammetje behouden. Er zijn signalen dat berichtgeving op de Parro wordt door 
ouders als veel ervaren, OMR vraagt ervaring van Parro na bij achterban. En we 
bespreken het in het team.  

e. Viering Sprong en inzet leerlingenraad  

Was een succes en trots op de leerlingen en leerkrachten. LL-raad wilden graag 
presenteren. Daarvoor is ruimte gegeven. Dit krijgt vervolg in de maandvieringen in 
school.  

f. Update grote gymzaal  
Er wordt beter gepoetst, korte lijnen met de gemeente. Er zijn nieuwe materialen. Er 
komen nieuwe klimrekken, touwen, ringen. Zo kunnen we steeds beter 
bewegingsonderwijs geven  

g. Update van het tevredenheidsonderzoek 2022  

Bij tevredenheid personeel en ouders waren er geen acties te ondernemen. Bij 
leerlingen wel door onveilig gevoel bij wc. Er zijn een paar dingen uitgekomen: 
Sloten kunnen van de buitenkant dicht gemaakt worden, en gedrag van leerlingen 
Onder deur door kijken, en er is geen maanverband op de wc. Gedrag sociale 
veiligheid: Hoe gedraag je je op een toilet wordt aandacht aanbesteed in de klas  

h. Muziekproject 2023  

Project: “Wieger wordt wakker”. In samenwerking met de harmonie werken groep 4, 
5 en 6 samen naar een voorstelling, zang, percussie, blokfluit etc. Start december na 
de Kerstvakantie.  



 

 

  

i. Bieb op School       
Loopt al goed, hele prettige hulpouders, leerlingen met hoge betrokkenheid. Twee 
leerkrachten doen een cursus.   

         
4. Agendapunten  

a. Ervaring GMR-MR bijeenkomst 12 oktober (bijlage)  

Md traject betekent management development. Er komt een nieuw plan voor het 
personeel, cultuur en beleid/visie, omdat de vorige verouderd is.   
  

Uitnodiging van GMR en MR lid uit Leuth om vergaderingen bij te wonen. De 
betrokkenheid van de MR en GMR met elkaar in een jaarlijkse bijenkomst is een 
wens.   
Er is vraag naar scholing van de MR, vooral voor nieuwe mr-leden aangestuurd door 
Stichting Condor  
  

b. Bespreken continurooster ander dagen model  
Steeds meer scholen in stichting Condor hebben een gelijke dagen model. De vorm is 
wisselend en er zijn diverse smaken.  Elke school heeft daar een eigen keuze in 
gemaakt. Het 5 gelijke dagen model is een ander model dan continurooster. Het is 
ingewikkelde materie. Er is behoefte bij de OMR om een presentatie over het 5 
gelijke dagen model. Eerst wordt er op een studiedag het personeel geïnformeerd 
wat er landelijk speelt en bij ouders. Daarna MR-leden  
  

c. Schoolfruit EU en mogelijk initiatief vanuit school  
Omr is in Ressen geweest, fruit zelf ophalen, er is een verdienmodel.   
In Kekerdom kunnen ze fruit (divers en lokaal) leveren voor max. twee dagen en 
minimaal 30 ll. Ze staan daar open voor en komen terug met een voorstel.   
Navragen bij Monique hoe het op andere scholen is gegaan met ouders met een 
smalle beurs  
  

De visie van de MR: Gereguleerd schoolfruit is een gezond continu aanbod van 
gezond eten. Als school hebben we de kans om alle leerlingen een gezond aanbod te 
geven.     
  

d. Activiteitenplan MR /Jaarplanning 22-23  

Is aangevuld en goedgekeurd. Erik blijf mr-lid  

e. Begroting OV  

Hebben we nog niet ontvangen. Is onderweg.  
5. Rondvraag geen  

6. Controle volgende datum vergadering 2 februari 2023 17.30  

7. Afsluiten   
 


